
نام و نام خانوادگی:

معرفی اعداد صحیح ( فصل 1 بخش 4) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

الف) سردتر

ب) 

ج) روی 18- درجه تنظیم کند. چون 18- درجه، زیر صفر است.  و دمای داخل فریزر سردتر می شود که بستنی منجمد شود.

د) به کمک محور نشان می دهیم که 5 طبقه جابجا می کند و به ازای هر طبقه 2500 تومان پول می گیرد:

تومان پول می گیرد                                          

متوسطگزینه درست: nullسوال 1 تشریحی قلم چی 1399

−20 < −6 < 8 < 17

2500× 5 = 12500

2

الف ) میانگین دما، جمع دمای دو شهر تهران و فیروزکوه تقسیم بر دو است. پس جمع دمای تهران و فیروزکوه به این ترتیب  به

دست می آید:   و وقتی دمای تهران 14 درجه باشد از مجموع دمای دو شهر که 22 است، کم می شود تا دمای شهر

فیروزکوه به دست آید: 

ب )  7 طبقه

رسم محور:

ج ) 6 طناب 10 متری، 60 متر می شود.  و طناب های 4 متری لازم است.

  پس 15 طناب می شود تهیه کرد.

د) بزرگ تر– کوچک تر  (ترتیب پاسخ ها مهم است.)

متوسطگزینه درست: nullسوال 2 تشریحی قلم چی 1399

2× 11 = 22

22− 14 = 8

(6× 10 = 60)

(60÷ 4 = 15)

3

اعداد صحیح فرد بین 15- تا 15 برابر است با:

تعداد اعداد صحیح فرد از 1 تا 13 برابر است با:

7عدد صحیح فرد 

بنابراین تعداد اعداد صحیح فرد از 13- تا 1- هم 7 عدد است.

پس تعداد کل اعداد صحیح فرد از 13- تا 13 برابر است با: 

متوسطگزینه درست: 0سوال 3 تشریحی 1399

−13,−11, . . . , 1,3, . . . , 13

1,3,5,7,9, 11, 13 ⇒

7× 2 = 14

4

این عدد 7- است.       

قرینه ی 7- نسبت به 9-، عدد 11- است.       

متوسطگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1399
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5

پس فائزه به طبقه ی 9 رسیده که بالاترین طبقه ی ساختمان است.

متوسطگزینه درست: 0سوال 5 تشریحی 1399

6

 

دشوارگزینه درست: 0سوال 6 تشریحی 1397

= شیراز22+ دمای درجھ

= +22+ 5 = یزد27+ دمای درجھ

= +27− 17 = زنجان10+ دمای درجھ

= +10− 15 = تبریز5− دمای درجھ

= 27− (−5) = 27+ 5 = تبریز32 و یزد دمای اختلاف درجھ

7

هرچه به سمت راست محور اعداد صحیح حرکت می کنیم، اعداد بزرگ تر می شوند.

بررسی موارد نادرست:

الف)  عدد صحیح نیست.

پ) قرینه ی اعداد منفی، اعداد مثبت می شوند که از آن ها بزرگ تر هستند. پس نمی توان گفت قرینه ی هر عدد، همیشه از خود عدد

کوچک تر است.

سادهگزینه درست: 0سوال 7 تشریحی 1397

+
7
3

8

      نفر 73    

                                                  72 نفر                     72 نفر 

  تعداد افراد صف  

سادهگزینه درست: 0سوال 8 تشریحی 1397

بعد
  

قبل
  

↓

وسط

= 72+ 1+ 72 = 145

9

 

اگر روی عدد 2 باشیم و 2 واحد در جهت عقربه های ساعت برویم به عدد4 می رسیم و سپس 4 واحد در خلاف جهت عقربه های

ساعت برویم به عدد صفر می رسیم و اگر یک واحد در جهت عقربه های ساعت برویم به عدد 1 می رسیم.

متوسطگزینه درست: nullسوال 9 تشریحی قلم چی 1396
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10

136 -720

-672 -248

-237 -412

0 -19

سادهگزینه درست: nullسوال 10 تشریحی قلم چی 1396

11

گزينه ي «1»

درصد

متوسطگزینه درست: 0سوال 11 تشریحی 1396

⇒? = = 50
7
14

?

100
7×100
14

12

الف) 5  

ب) چپ - راست

سادهگزینه درست: nullسوال 12 تشریحی قلم چی 1395

13

19= دمای هوای دزفول                          و                              3- = دمای اردبیل

متوسطگزینه درست: 0سوال 13 تشریحی 1395

19− (−3) = 19+ 3 = 22
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